RESENI PRIKLADU
Priklady k procviceni 1:

X
(1-2x)
2) x=-1prox# —1 =>NR
3) < 4,0)
4) 3
5) -45
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Priklady k procviceni 2:
1) x=2;y=1;z=-1

2) —y(m:l) pro y#0; y# i

1
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2)x=-18
3)as=-1
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61+v—60

8) Vysledek nema Fedeni v redlnych &islech x; , =

-34+v29
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9) X1,,=

10) x=2; y=-1



20 priklad( matika:

Reste rovnice v mnoziné R:

sinx = % reseni: 30
(sinx)? — (cosx)? =1 90°

sinx =2 nema reseni
Zsinxcosx=§ 60°

tga = cotga 45°

Za predpokladu, ze plati x # +y vypocitejte:
x2—-4 x—4
x> +4x+4 ' x+4

(x—2)(x+4)

Vysledek: r2) (1)

V mnoziné R feste rovnici:

x+7 x+4_1
2x+2 4x+4

Vysledek: x=2 pro x#-1

V mnoziné R fesSte rovnici:

6 x+2 x?

=0
x+2+2—x+x2—4

Vysledek: x=8 pro x# +2



Reste:
(x=2)2+(x—-9)?%=(x—11)>

Vysledek: x =+ 6

Reste:

Vx+8—-vV5x+20=0

Vysledek: x= -3

Zjednoduste:

x y(x? —y?)
xZ _|_y2 x4-_y4-

. I G ))
Vysledek: D)

V mnoziné R feste:

() =(13)

3

Vysledek: x=-3

V mnoZiné R feste (128 = 27):

2x+4/4x+8 — m



Vysledek: 34

Reste rovnici:

3+log;x
2—log, x

Vysledek: 7

Zjistéte, zda jsou vektory LZ nebo LNZ, dimenzi vektorového prostoru a zda vektory tvofi bazi
tohoto prostoru:

7=(123)
? = (3,6,9)
w = (4,8,12)

Vysledek: vektory jsou LZ v= 3u, w= 4u a dimenze je 1 a netvori bazi protoze jsou LZ

Vypocitejte skalarni soucin zadanych vektora:

(3)

¥ = (100) Vysledek: 300

<l
Il

Zjistéte, zda jsou vektory LZ nebo LNZ, dimenzi vektorového prostoru a zda vektory tvofi bazi
tohoto prostoru:

i = (0,0,0)
v =(1,12,-8)
W = (4' _8r7)

Vysledek: linedrné nezdvislé- tvori Dimenzi 2 a baze prostoru je dana podilem dvou vektor(



Vypocitejte skalarni soucin zadanych vektora:

u=(24,6)

v=(-1,-2,-3) Vysledek: -28



